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YepepoBaHue.

BepoHuKa Bbinucana Ha gocky 2045 nocneposatenbHblx Yncen. CKONbKO cpean HUX MOXKeT
ObITb HEYETHbIX?

AHA nonana B 3a3epKasbe, rae BCTpeTUAA CBOe OTparkeHue — AHy. [Totom AHa nonana B cBoe
3a3epKasbe, rae BCTPETUIA CBOE OTPAXKEHME — KOHEYHO e, AHo-2! AHA-2 nonana B cBoe
3a3epKanbe, rae 6oin1a AHa-2. U Tak NPoUCXoanio A0CTaTOYHO A40/1ro, NOKa 3epKaso He
pa3bunocb. HasoBuTe, Kak 38ain 2045 aeBoUKy?

MO3KeT 1 LWaxMaTHbIM KOHb NPOWTK ¢ NossA al Ha none h8, NobbiBaB NO AOPOre Ha KaKAoM U3
OCTa/IbHbIX NOJ/Iei POBHO OAMH pa3?

Mo BepwurHam KyburKa nonsaet myxa. Kaxayto cekyHay myxa nepenonsaet no pebpy 8
COCeZHIO BEPLUMHY KybuKa. MoKeT in yepes yac Myxa OKa3aTbCA B BEPLUMHE, KOTOpaa pebpom
coegMHEHa € Ha4YaNbHOW BEPLUMHOMN?

Baonb okpyxKHocTK pacTyT 2045 coceH. MpaBaa /v, YTO HalAyTCca ABe COCeAHMX COCHbI, C
CYMMaPHO YETHbIM KOJIMYECTBOM LLUMLLIEK?

MoKeT M Npsamasn, He cogepKallan BePLUMH 3aMKHYTOM 17-TM3BEHHOM IOMaHOM, NepeceKkaTtb
BCe ee 3BeHbA?

Kocyns 6eraeT no no/io ¢ NOCTOAHHOM CKOPOCTbIO, NoBopaymBsas Ha 90 rpagycos KaxKable 30
MUHYT. [JOKaXKnUTe, YTO OHA MOKET BEPHYTbCA B UCXOAHYIO TOUKY TO/IbKO a) Yepes Lesioe YMCIo
yacos; 6) Yepes YeTHOE YMC/IO YaCOoB.

Mo Kpyry cToaT 239 pacKkpalleHHbIX B ABa LiBeTa KON0HOKOB. JoKaxuTte, 4To HaayTca ABa
K0/106Ka 04HOrO LBETA, MEXKAY KOTOPbIMU CTOAT POBHO 2 KON06Ka.



